にいがた＆あさくさカトラリーレシピフェスティバルについて

FAQ
・カトラリーってなんですか？
フランス語で「ナイフ・フォーク・スプーン」などの金属食器のことを総称して
「カトラリー」と言います。

・この事業のきっかけ
　今回、新潟県が＜県内の消費拡大、需要喚起を目的とした新たなプロジェクト＞を募集した際に、新潟と東京の事業者が共同で新潟×浅草キッチンプロジェクト実行委員会を立ち上げました。

・どうして新潟と浅草なのですか？
　浅草地域は、「ものづくりのまち」として新潟県燕市、三条市と10年以上のつながりがあります。また、浅草には「かっぱ橋道具街」があり、燕三条地域でつくられたキッチンウエアなどを販売されています。そこで、東京のなかでも新潟にゆかりのある浅草の飲食店で実施することにしました。

・事業目的は？
本事業は、単に「飲食店が新潟の食材を使って料理を提供する」、「多くのカトラリーを購入してもらう」ということではなく、「カトラリーレシピ」という新しい価値を打ち出して、製造業者と飲食店、生産者、そして消費者が一緒に価値を創り上げることが目的です。

・「カトラリーレシピ」はどこで食べられますか？
新潟と浅草の約６０店舗で、それぞれのお店が開発した＜カトラリーレシピ＞を味わうことができます。参加店はHPに掲載しています。またインスタでは、各店が開発したレシピを写真で掲載しています。

・これから飲食店が参加することはできますか？その場合の条件、特典などありますか？
実施期間は、１月１５日から２月１３日です。
これから参加されたい飲食店は、事務局にご連絡いただければすぐに参加できます。
参加料等の費用は一切かかりません。またご参加いただいた飲食店には、燕市で製造された特別なカトラリーや各メーカーが厳選したカトラリーを期間中お貸し出ししています。また、レシピ開発に新潟県産の食材を使用していただく目的で、浅草の飲食店には毎週新潟から届く新鮮な野菜も少しずつですが提供しています。

・SNSはありますか？
Instagram「＠niigata_asakusa_cutlery_recipe」でご検索ください。

また、Instagramにて「カトラリーレシピコンテスト」を行っております。
ご家族や友人と一緒に、ご家庭にあるカトラリーを使って＜カトラリーレシピ＞を考案していただき、「＃カトラリーレシピコンテスト」のハッシュタグを添えて投稿をお願い致します。入賞者には豪華カトラリーのプレゼントがあります。（結果はDMにてお知らせいたします）



